

Перечень услуг отдела соцзащиты, предоставляемых в центре «Мои документы» по Жуковскому району:

Выдача заключений лицам, желающим усыновить ребенка (детей), об их возможности быть усыновителями, постановка на учет кандидатов в усыновители.
Подбор, учет и подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание и иных установленных семейным законодательством формах.
Оказание материальной помощи отдельным категориям лиц.
Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка.
Прием заявлений и организация предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда и лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны.
Назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком лицам, осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию, в том числе обучающимся по очной форме обучения в образовательных учреждениях.
Назначение и выплата единовременного пособия при рождении второго и последующих детей.
Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка неработающим гражданам и обучающимся по очной форме обучения в образовательных учреждениях начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования и учреждениях послевузовского профессионального образования.
Предоставление материнского (семейного) капитала при рождении третьего или последующих детей.
Назначение и предоставление ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет.
Назначение и выплата пособия многодетным семьям, имеющим четырех и более детей.
Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты на содержание усыновленного ребенка (детей).
Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий.
Назначение и выплата ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям в соответствии с законодательством Калужской области.
Компенсация за проезд детям, нуждающимся в санаторно-курортном лечении, и сопровождающим их лицам.

Назначение и выплата ежемесячного пособия родителям и вдовам военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел и органов уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Российской Федерации, погибших при исполнении государственных обязанностей на территории Афганистана и Северо-Кавказского региона, а также военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших при исполнении обязанностей военной службы.

Назначение ежемесячной компенсационной выплаты нетрудоустроенным женщинам, имеющим детей в возрасте до 3 лет, уволенным в связи с ликвидацией организации.

Назначение и выплата пособия по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации.

Назначение и выплата ежемесячного пособия детям военнослужащих и сотрудников органов специального назначения, погибших в результате разрешения кризиса в Чеченской Республике.

Назначение и выплата ежемесячной денежной компенсации на полноценное питание детям второго и третьего года жизни